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1.  Esit bolmelere ayrilmis zemin lzerinde gorseldeki numaralandiriimis kuvvetler asagidaki gibi yerlestirilmistir. Kuvvetlerin yén,
dogrultu ve buyukliklerine bakilarak érneklendirmeler yapilyor.

i A

@

B

Buna gore verilen kuvvetlerin 6zellikleri incelendiginde asagidakilerden hangisine ait bir 6rnek yoktur? (Her bir bime 1
N'a esittir.)

A) Yonleri ve dogrultulart ayni, blyUklikleri farkli olan kuvvetler.
B) Dogrultulari ve yonleri farkli, buyuklikleri ayni olan kuvvetler.
C) Yonleri farkli, dogrultulari ve blytkltkleri ayni olan kuvvetler.

D) Yonleri ayni, dogrultulari ve blyuklikleri farkli kuvvetler.

2. Asagida bilardo masasi ve numaralandiriimig toplar bulunmaktadir.

Istaka -~

/

Oyunculardan biri beyaz renkli topa istaka ile vurdugunda beyaz top ilk olarak 1 numaral topa, sonra 2 numarali topa ¢arparak

A deliginden iceri giriyor.

Bu durumda beyaz bilardo topunun hareket yonii sirasi ile agagidakilerden hangisinde dogru ¢izilmistir?
A)/\ B) ﬁ C) ﬁ D)ﬁ/(
_ !
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3. Ozdes 1siticilarla ayni anda 1sitilmaya baslayan ézdes tereyaglarin erime siireleri arasindaki iliski M > K > Ldir.

20 gram 20 gram 20 gram
tereyagdi tereyagi tereyagi
K L M

Tavalarin sadece i¢ ylzey kaplama malzemesi farkh olup kullanilan kaplama malzemelerinin kiitleleri ve kalinliklar esittir.
Bu kaplama malzemeleri ve bu tavalarla ilgili agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Isi iletimi en iyi olan M tavasindaki kaplamadir.

B) Ayni surede en fazla tereyag L tavasinda erir.

C) Kaplamalarin isi yalitkanlklari arasindaki iliski L > K > M'dir.

D) M tavasindaki tereyadi tamamen eridiginde diger tavalarda henliz kati halde bulunan tereyaglar olur.

4. Ozdes ebatlardaki gubuklarin ucuna lizerinde dzdes toplu igneler bulunan mumlar yerlestiriliyor. Daha sonra gubuklar mum ve
toplu ignelere esit uzaklktaki noktadan goérseldeki gibi isitiliyor.

PRI ——

Bir ingaat mihendisi yapacagi binanin dis cephesinde yalitim malzemesi olarak L malzemesinin daha uygun oldugunu soyliyor.
insaat miihendisinin L malzemesini segmesinin nedeni asagidakilerden hangisinde dogru ifade edilmis olur?

A) L cubugundaki toplu ignenin digerlerine gore daha geg¢ dismesi

B) L gubugunda ayni siirede daha fazla mum erimesi

C) L gubugunun isi iletkenliginin fazla olmasi

D) L gubugunun diger gubuklarin ortasinda olmasi

5. Asagida Ug farkl araca ait gizilen grafikler verilmistir
Sirat(km/sa) Alinan yol(km) Alinan yol(km)

L Zaman(sa) Zaman(sa) %Zaman(sa)
P Araci R Araci S Araci

Buna gore P, R ve S araglarindan hangileri sabit siirat ile hareket etmektedir?
A) Yalniz P B)PveR C)Rve S D)P,Rve S

.
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6. Blyuk ve kiiglik kan dolagimi asagidaki gorselde verilmistir. T 8.  Sindirim sistemine yardimci organlarin isimleri ve gorselleri
-— asagida verilmigtir.
Toplardamar
Atardamar Karaciger
Kicik Kan | 9
Dolasimi .
Ust Odacik
Alt Odacik [~ Blytik Kan
Dolasimi
Pankreas
Kilcal damarlar Bu organlarin gorevleri ile ilgili;

I. Karacigerden salgilanan safra sivisi ile ince bagirsakta
Buyik ve kiiciik kan dolasimi ile ilgili asagidakilerden yaglarin fiziksel sindirimi gergeklesir.

hangisi séylenemez?
Il. Pankreastan salgilan pankreas 6zsuyu ile protein, kar-
A) Buyulk kan dolagimi, kanin kalp ile viicut dokulari ara-

bonhidrat ve yaglarin kimyasal sindirimi pankreasta
sindaki dolagimdir.

tamamlanir.
B) Buyuk kan dolasimi kalbin sol alt odaciginda baslar,

[ll. Vitamin ve minerallerin sindirimi bu organlardan salgila-
amaci temiz kani vicuda dagitmaktir.

nan enzimlerle ince bagirsakta tanimlanir.
C) Kiguk kan dolasimi kalbin sag st odaciginda baslar,

ifadelerinden hangileri dogrudur?
amaci kirli kani temizlemektir.

A) Yalniz | B) 1 velll
D) Kuguk kan dolagimi, kanin oksijen bakimindan zengin- N C)llve I D)1, 1l ve lll
lesmesini saglar. N
N
N
3
=
[
7. Sekildeki M cismi ok yonlinde 6 m/s'lik sabit siiratle hareket %‘
ederken yonleri ve blyiikliikleri asagida gosterilen kuvvetler =
cisme uygulaniyor.
G_ITI/‘._S 9. Bir hareketliye ait alinan yol — zaman grafigi asagida veril-
2 N mistir.
—
14N M ———>8 N AIman yol (km)
50
407 iy
Kuvvetlerin uygulanmasi sonucu cismin hareketi ile 307 . """
ilgili’ 20 ---. ...... g ..... ; ....... : ...... :;.
I.  Uygulanan kuvvetlerin bileskesinin yonii hareket yonii 107 7o S
ile ayni oldugundan siirati artar. 2 4 6 8 16 Zaman (sa)

Il. Uygulanan kuvvetlerin bilegkesinin yonu hareket yoni- Grafige gére bu hareketli ile ilgili
ne zit oldugundan cismin surati azalir. '

I. Sdrati 5 km/sa'tir.
Ill. Uygulanan kuvvetlerin bileskesi sifir oldugundan cisim

sabit siiratli hareketine devam eder. Il. 8 saniyede 40 kilometre yol almistir.
ifadelerden hangileri yanlistir? Ill. Birim zamanda aldigi yol 10 kilometredir.
A) Yalniz | B) I ve Ill ifadelerinden hangileri dogrudur?
C)livelll D)1, Il ve II A) Yainiz 1. B)lvell.
C) llve lll. D) I, Il velll.

_ 3!
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10. Asagida soluk alig verisi sirasinda gergeklesen bazi olaylar modellenmisgtir.

wh

1. OLAY 2. OLAY

—~ _
— '.J
-~ ‘e~ o= "
TN - \ﬁ‘
o )

Verilen olaylar ile ilgili,

I. 1. olayda kaburgalar arasi kaslar kasilir.

Il. 2. olayda gogus kafesinin i¢ basinci azalir.

Ill. 1. ve 2. olaylarin gergeklesmesi sonucu kandaki besin atiklari uzaklastirilir.
ifadelerinden hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Ill C)lvell D) Il ve Ill

11. Sabit sUrat ile hareket eden iki farkli araca ait asagidaki bilgiler verilmistir.

K araci L araci
120 km yolu 2 saatte aliyor. 180 km yolu 3 saatte aliyor.

Buna gore K ve L araglarinin siiratleri agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

K L
A) 120 km/sa 180 km/sa
B) 60 km/sa 90 km/sa
C) 60 km/sa 60 km/sa
D) 30 km/sa 30 km/sa

12. Dogrusal bir yolda hep ayni yonde ilerleyen bir aracin aldigi yolun zamanla degisimi asagidaki tabloda verilmistir.

Zaman (sa) 1 2 3 4 5
Aldig1 yol (km) 30 60 90 120 150

Tabloya gore bu arag ile ilgili,

Sdurat (km/sa) Sdirat (km/sa) Alinan yol (km)
S 180 ————"—
Waman (sa) %Zaman (sa) Zaman (sa)
grafiklerinden hangileri dogru ¢izilmistir?
A) Yalniz Il B)lvell C)lvell D) 1, Il ve lll

4
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Maddeler 1s1 etkisiyle hal degistirdiklerinde tanecikleri ara- 7 15. Asagida iskelet sistemindeki bazi kisimlar gosterilmistir.

sinda bogluk ve hareketlilik degisir.

Asagidaki gorselde K maddesinin sivi ve gaz hallerine ait
durumlar ve tanecik yapilari verilmistir.

Sivi

Gaz

K maddesi ile ilgili agagidakilerden hangisi soylene-
mez?

A) Gaz halindeki taneciklerin akigkanligi sivi haldeki tane-
ciklerin akigkanligindan daha fazladir.

B) Gaz halindeki taneciklerin sikisabilme miktari sivi hal-
deki taneciklerden daha azdir.

C) Sivi haldeki taneciklerin titresim hizi gaz halindeki tane-
ciklerin titresiminden daha azdir.

pﬁh epnelers

D) Sivi haldeki tanecikler gaz halindeki taneciklere gore

daha dizenlidir. E
B=
=
W
Gorselde masa Uizerinde duran bir cisme etki eden kuvvet-
lerin buyUklikleri semboller ile gdsterilmigtir.
Buna gore;
. A+w=0
I @>A+%
n. A=w<@®
durumlarindan hangileri gibi olursa cisim ayni yonde
hareket edebilir?
A)lvell B) 1 velll
C)llvelll D)1, 1lvelll
Wy
5
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Kafatasi
Kafatasi Kemigi

Eklemi Uyluk

Kemigi

™~
Diz
Eklemi

Omur

Omur Kemigi

Eklemi

Verilen kisimlarla ilgili asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

A) Uyluk kemiginin eni boyundan kisadir.
B) Gosterilen kemiklerin tamami farkl gesittir.
C) Gosterilen eklemlerin tamami farkl gesittir.

D) Omur ekleminin hareket yetenegi digerlerinden fazladir.

Ogretmen tutulmalar ile ilgili gok cisimlerinin temsili boyutla-
rina gore kitap ve el feneri kullanarak asagidaki dizenegini

hazirliyor.

El fenerinin Giines'i temsil ettigi bu diizenek ile ilgili,
I.  Glnes tutulmasini modellemisgtir.

Il.  Akitabl Dlnya'yl temsil etmektedir.

IIl. B kitabinin gélgesi A kitabinin Gzerine digmektedir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz ll1. B) I vell.
C) Il ve lll. D) I, Il ve lll.
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17. Hacimleri esit olan K ve L cisimleri farkli cins maddeden yapilmistir.

.DENEME

N

%

W
%

vy ¢
K
S04g 2100 ml
: ii‘ ollu Terazi =
K ve L cisimleri esit kollu terazide olgtliyor ve L cismi icerisinde 100 ml su bulunan kaba atiliyor
denge K cisminin bulundugu yénde bozuluyor. ve su seviyesi son durumda 125 ml oluyor.

Buna gore K cisminin yogunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 1 g/mi B) 1,5 g/ml C) 2 g/mi D) 2,5 g/ml

18. Asagida birbirine karismayan yogunluklari farkli X,Y ve Z sivilari bir kabin iginde sekildeki gibi dengede kaliyor.

Buna gore, bu sivilarin kiitle ve hacimleri agagidaki tablolarin hangisinde dogru verilmis olabilir?

A) B)

Kutle (gr) Hacim (cm?®) Kutle (gr) Hacim (cmd)
X 100 50 X 300 100
Y 200 50 Y 200 100
z 300 50 Z 100 100
©)  [kate (gr) [ Hacim (cm?) D) [kitle (gr) | Hacim (cm?)
X 100 50 X 300 50
Y 400 100 Y 200 100
Z 450 150 Z 450 150

) T
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19. Asagida kuitleleri esit K ve L cisimleri su dolu kabin icinde sekildeki gibi dengede kalmistir.

K cisminin kiitlesi 500 gram olarak olgiildiigiine gore asagidaki segeneklerden hangisi dogrudur? (Suyun yogunlugu:1 g/
cm?)

A) K ve L cisimlerin hacimleri esit olabilir.
B) K cisminin su ylizeyinde kalmasinin sebebi hacminin kiiglik olmasidir.
C) L cisminin batmasinin sebebi kiitlesinin blylk olmasidir.

D) L cisminin hacmi, K cisminin hacminden daha kiguktir.

20. Gorselde bardak igindeki suyun miktarinda meydana gelen
degisim verilmistir.
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Bardaktaki suyun azalmasina neden olan hal degisimi
ile ilgili hangi ifade yanhstir?

A) Suyun disaridan 1si almasi sonucu gerceklesmistir.

B s L]
B) Suyu olusturan tanecikler arasindaki mesafe artmistir. rISIM ]
C) Suyu olusturan tanecikler arasindaki ¢ekim kuvveti LND SINIF J
azalmgtir.
ABCD ABCD
D) Oteleme hareketi yapamayan su tanecikleri 6teleme 1 OO0 11 OO00O
hareketi yapmaya baslamistir. 2 : 12
3 13 (
4 14 OOQO0O
S50 150000 B
Cevap anahtari ve video ¢oézimu igin QR kodu
okutunuz. 7 17 (
Daha fazlasi igin; www.ultrafenakademi.com a 13 _ \ /
adresini ziyaret edebilirsiniz. = e
. 9 19 OO0
o ultrafenakademi sk
o s 10 ¢ 20 ¢
" |
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